

連江縣政府 112 年第 6 次主管週報會議紀錄

日期：112 年 3 月 7 日

時間：08：30-11：00

地點：三樓會議室

出席人員：如簽到表

會議主席：王縣長忠銘

聯絡人員：行政處陳建甫

主席裁示：

- 一、北竿分駐所搬遷要照計畫進行，請持續溝通協調克服困難；新華公司購票系統詐騙案要解決，請儘速啟用新系統徹底解決問題。(警察局、交旅局)
- 二、北竿感染個案增加要查明是否擺暝引起，必要時請採用積極方法抑制病例成長；縣民健康篩檢本年增加項目要週知大眾，請善用馬報宣傳以提升參與意願；學生腸病毒好發期與季節有關，請多適時注意防範；辦公廳舍交換攸關計畫推動，請繼續溝通進行。(衛福局)
- 三、專案工程期程要避免延誤，請加快水保都計建管等審查速度；新華航業票務系統啟用前要測試，請考量以數十人次完成測試無誤後再行自舊系統轉移；新台馬輪 DBO 為全國首例，請善用無柱貨艙(坦克艙)運輸貨物及大型遊覽車。(交旅局)
- 四、仁愛 147 號住宅完工在即，請同步完成汙水處理廠工程。(環資局)
- 五、土地位移問題要持續關注，請繼續推動解決方案。(地政局)
- 六、介壽國中小路段未設仿木欄杆，請著手設置以延伸中央幹道山線公路一致景觀。(工務處)
- 七、中山國中遷校工程中央補助 4.7 億經費，請掌握招標期限以免預算被註銷。(教育處)
- 八、人力專案國內訓可情商友好縣市代訓同仁，請善用台東、台北、新北等縣市資源協助本府同仁打開視野修正觀念。(人事處)
- 九、軍人公墓法會事宜要協商指揮官，請聯絡會見並為近期莒光事件加油打氣。(民政處)
- 十、國際藝術島經費尚缺 3 分之 2，請繼續向文化部爭取缺額預算；12 據點成功結合文化與商業足堪軍事遺址活化表率，請設法將勝利堡等據點比照設置咖啡店或麥當勞等促使訪客駐足留下記憶。(文化處)
- 十一、南北竿下鄉座談要充分尊重民意，請將縣府政策列為報告重點並事先收集動議完成內部共識；智慧城鄉要落實執行，請秘書長向林參議及行政處說明方向目標；行政處定位並非催促及管制，

- 請更注重主導功能規劃聯結局處達成縣政目標。(行政處)
- 十二、公宅小組及德全參議針對用地選定已有顯著進度，介壽商場改建部分請再努力推動。(產發處、財稅局、工務處)
- 十三、大陸越界抽砂事件國際研討會意義重大，請先於府內簡報並妥善主導。(產發處)
- 十四、就職 2 個多月發生許多重大事件，近期本人將簡報並請局處主管要有足夠敏感度；縣府大樓工程需 16 億預算，請繼續向內政部及行政院爭取；重大新聞事件馬祖日報往往只做一次披露就無下文，請注意追蹤後續擴張性效果繼續報導。(各單位)

副縣長指示：

- 一、民安 9 號演習腳本請妥善研修。(民政處)
- 二、東引、莒光座談結論及縣府大樓工程案請追蹤辦理結果。(行政處)
- 三、員工宿舍整修工程進度請掌握。(行政處)
- 四、縣府下鄉南北竿座談會議員提案部分請以書面呈現。(行政處)
- 五、莒光軍用冷凍肉品斷運事件縣府遭影射不當，請交旅局將本府積極處理過程提供給馬報適當說明。(行政處、馬祖日報)
- 六、今年縣民健檢有新增項目，請善用媒體週知大眾。(衛福局、馬祖日報)
- 七、新台馬輪即將返國執行台馬航線，請準備推出連載式系列報導。(交旅局、馬祖日報)
- 八、疫情趨緩後學校仍宜執行口罩令以有效預防腸病毒。(教育處)

秘書長指示：

- 一、請統計整理未運作社團適時註銷。(民政處)
- 二、馬祖日報改革著重收入，各局處委外案廣告行銷可委託馬報。(文化處、馬祖日報)
- 三、大陸抽砂國際研討會時間、內容及生態影響請及早公佈舉辦時間、內容。(產發處)
- 四、請落實國發會來函，確實執行離基計畫透過激勵制度爭取更多六綜滾動檢討經費。(各單位)